
 

A Tempus Közalapítvány Kuratóriuma döntése alapján iskolánk 50 407 euró támogatást nyert Erasmus+ program 
megvalósítására. 

A pályázat támogatója: Európai Bizottság 

Támogatáskezelő: Tempus Közalapítvány 

Pályázati kategória: Rövid futamidejű szakképzési mobilitási (KA122-VET) 

Pályázati azonosító: 2022-1-HU01-KA122-VET-000079943 

A projekt címe: Új távlatok felfedezése az EU-ban 

Támogatási időszak: 14 napos mobilitás 

A mobilitás megvalósításának helye: Platamonas, Görögország 

Elérhetőség: 52/362-925, ill. titkarsag@kghsz.berettyoujfaluiszc.hu 

A mobilitásban részt vevő diákok száma: 25 fő 

A mobilitásban résztvevő oktatók száma: 2 fő 

A projekt rövid leírása: 

Az ERASMUS+ program támogatásával iskolánk 25 tanulójának nyílt lehetősége egy kéthetes (2023. 05. 09-22.) 
külföldi szakmai gyakorlaton részt venni Görögországban. 

A program hosszú távú célja külföldi tapasztalatok beépítésével a szakképzés színvonalának javítása. A program 
elősegíti, hogy szakmai kapcsolatok alakuljanak ki iskolánk és az oktatott szakmáinkhoz közel álló intézmények, cégek 
között egy hidat képezve a képzés és a munka világa között. 

A diákok a program során a turizmus-vendéglátás, gazdálkodás és menedzsment, valamint az informatika és 
távközlés ágazatok szakmáiban használt kompetenciáikat fejleszthették, és új ismeretekre tehettek szert. A program 
kiváló lehetőséget biztosított az idegen nyelv gyakorlására és egy új kultúra megismerésére, és elfogadására. A 
külföldi szakmai gyakorlat elősegítette egyéni, személyes fejlődésüket is, valamint önállóságuk és problémamegoldó 
képességük növelését. 

A két hetes szakmai program során a diákok különböző kulturális és szabadidős tevékenységeken is részt vettek. 
Megcsodálhatták Görögország természeti szépségeit, megismerkedhettek a görög kultúrával (vallás, gasztronómia, 
tánc, zene) és a környék nevezetességein túl Thessalonikibe, a Meteorákhoz ill. Skiathos szigetére is eljutottak. 
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